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FCSB Rapid Dinamo CSA Steaua Altă echipă din 
București sau din 

afară

Dumneavoastră personal susțineți o echipă de fotbal din București?
Un număr de 625 (59%) au nominalizat o echipă
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Indiferent de echipa pe care o susțineți, în opinia dumneavoastră 
care este echipa de fotbal cea mai iubită din București?
Un număr de 760 (71%) au nominalizat o echipă
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Cu care din următoarele două opinii despre stadionul Steaua 
(Ghencea) sunteți mai degrabă de acord?

Este stadionul Armatei și 
trebuie să joace acolo doar 

cluburile Armatei
3%

Este un stadion construit 
din bani publici și trebuie 
să beneficieze de el mai 
multe cluburi sportive 

79%

®

Niciuna dintre cele două opinii 1%
Nu știu / Nu răspund 17%
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